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FEJLESZTÉSEK
2022-ben Encs 2 milliárd 61 
millió 627 ezer 1 forint uniós 
fejlesztési forrást nyert el: a 

részleteket Mikola Gergely 
polgármester ismer-
teti. /2.

MAGYARORSZÁG

ÖNKORMÁNYZAT

LAKÓÖVEZET
Encs önkományzata 2 hektár területet 
vásárolt meg, hogy családi házas 
övezetet alakítson ki. /4.

SPORT ÉS EGÉSZSÉG

USZODAÁTADÓ
Az Encsen és környékén élőknek 2015 óta 
nem volt uszodájuk. Mára elkészült az új. /6.

SPORT ÉS EGÉSZSÉG

EGÉSZSÉG
Encsen három új orvos állt munkába 
a nyugdíjba vonulók helyett. Minden 
információ a rendelésekről. /5.

(Fotó: Linea Recta Kft.; a HBH Holding Kft. engedélyével)
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Megújult az Encsi Hírek
– Az elmúlt két évben mindössze két Encsi Hí-
rek-szám jelent meg, amin szerettünk volna 
változtatni, fontosnak tartottuk ugyanis vá-
rosunk nagy múltú lapjának a megmentését, 
jövőjének a biztosítását – vázolta fel röviden a 
kialakult helyzetet Varga Antal polgármesteri 
referens, aki hozzátette: – Ennek érdekében 
döntöttünk az újság megújításán. Az Encsi 
Hírek így ugyan rövidebb formában, de kiné-
zetben frissebben, tartalmában színvonala-
sabban, és ami a legfontosabb, fenntarthatóan 
tud megjelenni negyedévente. A megújulás 

mellett azonban a legfontosabb, hogy nem 
változik, az encsiek lapja marad, a városunk-
kal és intézményeinkkel kapcsolatos hírekkel. 
Márpedig a fő célunk ez: a színvonalas ön-
kormányzati kommunikáció és tájékoztatás 
biztosítása. Ennek érdekében építettük tuda-
tosan az elmúlt években az encsi közösségi-
média-felületeket, tettük elérhetővé az Encsi 
TV-t a Telekom IPTV kínálatában (304-es csa-
torna), újítjuk meg most az újságot, és készí-
tünk hamarosan új, felhasználóbarát honla-
pot a városnak.

választást követően nagy hangsúlyt helyeztünk 
arra, hogy Encs lakóinak véleményét, fejlesztési 
ötleteit felkaroljuk, és ezeket kidolgozva meg-
tegyünk mindent annak érdekében, hogy a vá-
ros sikeresen vegyen részt a 2021–2027-es uniós 

programozási időszak pályázatain. Közel kétévnyi előké-
szítés után 12-15 olyan pályázati projektötletet határoztunk 
meg, amelynek megvalósítása a város érdekeit szolgálná. 
2022-ben, közel egy év késlekedés után az irányító hatóság 
kiírta azokat a pályázati felhívásokat, amelyekre összesen 
11 projektötletet nyújtottunk be, közel 3 milliárd forint ér-
tékben. A tavaszi beadási határidőt követően, nyár végén 
és karácsonykor 8 pályázatunkat bírálták el pozitívan, több 
mint kétmilliárd forint értékben. Ezen források jelentős ré-
sze már meg is érkezett a város bankszámlájára, és dolgo-
zunk azon, hogy mihamarabb meg is valósuljanak ezek a 
projektek.
A választási ígéretem volt a régi uszoda épületének megmen-
tése. A 400 millió forintos támogatásból az épület felújításá-
val, eszközök beszerzésével egy minden korosztálynak ked-
vező és hasznos szabadidőközpontot kívánunk létrehozni. A 
legfontosabb fejlesztésünk a Borsod-Abaúj-Zemplén Várme-
gyei Önkormányzattal közösen megnyert „Encsi Ipari Park 
fejlesztése” című projektünk, amelyben az ipari park infra-
struktúráját fogjuk kiépíteni ipari célú területek vásárlásával 
egy időben, hogy valóban ki tudjuk használni a városunkban 
– és a közlekedési útvonalakban – rejlő potenciált. Három pá-
lyázatunk érinti az infrastruktúrát: a Micropolis és a Baross 
Gábor út közötti 440 méter hosszú útszakasz teljes felújítá-
sa, a Hunyadi, a Muskátli, a Vadvirág és forrástól függően a 
Téglagyár út fejlesztése történik majd meg. A város tucatnyi 
utcáján (például a Petőfi-bérházak mögötti szervizút, Szé-
chenyi utca) csapadékvíz-hálózati rekonstrukciót, új hálóza-
tok kialakítását fogjuk megvalósítani. Ezeken kívül jelentős 
intézményi fejlesztések történnek majd, valamint felzárkóz-
tatási program indul a Szugot érintő szegregátumban. Ez a 
2022. évi mérlegünk. 2023-ban töretlenül készülünk a pályá-
zati lehetőségekre, és a már nyertes pályázatok megvalósítá-
sát helyezzük előtérbe.   

Mikola Gergely polgármester

Uniós milliárdok a város fejlesztésére

A

2022-BEN ELNYERT UNIÓS FEJLESZTÉSI FORRÁSOK ENCSEN

• Közcélokat szolgáló szabadidős létesítmény fejlesztése Encsen 
  400 millió forint
• Csapadékvíz helyben tartását és belterületi vízkár enyhítését elősegítő   
fejlesztések Encsen 1. ütem  248 millió 873 ezer 868 forint 
• Az Encsi Ipari Park fejlesztése  800 millió forint
• „Másképpen, más képben” – szociális célú városrehabilitáció Encsen – ESZA+  
  114 millió 999 ezer 962 forint
• Encs város belterületi gyűjtőútjainak fejlesztése 88 millió 596 ezer forint 
• Encs DK-i lakóövezetében található belterületi útjainak fejlesztése
  88 millió 596 ezer forint
• Szociális alapszolgáltatások fejlesztése a PAX Hálózatfejlesztő-Gondozási   
Központban 98 millió 927 ezer 920 forint
• Encsi Területi Egészségügyi Központ Infrastrukturális fejlesztése
  221 millió 633 ezer 251 forint 
  Összesen: 2 milliárd 61 millió 627 ezer 1 forint
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ncsen folyamatosan zajlik a munka, mely számos 
területet érint. A város önkormányzata 2 hektár 
területet vásárolt meg annak céljából, hogy új la-
kóövezetet alakítson ki. Ezenfelül újabb szociális 
lakásokat alakítanak ki, mellyel a fiatal párokat 
segítenék. Márciusban az önkormányzat átadta a 

munkaterületet a Baross Gábor úti vasúti átjáró építésére és 

az út kialakításához. A görögkatolikus egyház intézményfenn-
tartója összesen 614.173.229 forintot nyert bölcsőde építésére 
Encsen és Szerencsen. Az Encsen épülő, kétcsoportos bölcső-
de lesz az intézmény székhelye, míg a szerencsi a tagintézmé-
nye. Madárbarát település lett Encs, ennek keretében idén 1 
millió forint értékben érkeztek odúk és etetők, melyeket a vá-
ros számos pontján helyeztek el.

Számos területen lépnek előre

E

A görögkatolikus egyház intézményfenntartója RRF-es pályázatban összesen 
614.173.229 forintot nyert bölcsőde építésére Encsen és Szerencsen. A vá-
rosunkban épülő, kétcsoportos bölcsőde lesz az intézmény székhelye, míg a 

szerencsi a tagintézménye. Encs képviselő-testülete támogatja a bölcsőde megvaló-
sítását, így döntött 1600 négyzetméter terület ingyenes átadásáról a Gagarin úton, 
közvetlenül az uszoda melletti területen, és kiemelt beruházássá nyilvánította a 
projektet. 2023 februárjában megtörtént az átadásról szóló szerződés megkötése az 
egyházzal, azóta pedig már engedélyezte is a város a végleges terveket a település-
kép-védelmi eljárás során. Remélhetőleg így hamarosan elkezdődhet a beruházás 
megvalósítása.
Az új bölcsődével így már minden szociális-nevelési szolgáltatásnak lesz alternatí-
vája Encsen. Iskola és óvoda után már bölcsődei ellátásból is választhatnak a helyi 
szülők, hogy egyházi vagy állami fenntartású intézménybe szeretnék járatni a gyer-
mekeiket.

Márciusban Encs önkormányzata átadta a munkaterületet a Baross Gá-
bor úti vasúti átjáró építésére és az út kialakításához. A beruházást a 
Hernádvölgye és Térsége Szilárdhulladék-kezelési Önkormányzati Tár-

sulás valósítja meg a 2022. évi Gördülő Fejlesztési Terv terhére, közel nettó 70 
millió forintból. 
A Baross Gábor úton található iparvágányon vasúti átjáró kialakítását és a közel 
190 méter új út megépítését a nyílt közbeszerzésen nyertes ajánlattevő, a MENTO 
Környezetkultúra Kft. végzi el. A munkálatokkal várhatóan augusztus végével ké-
szülhetnek el, nagyon sok encsi és környékbeli lakos örömére. Ezzel ugyanis évti-
zedes közlekedési probléma oldódik meg a városban, így baleset, torlódás esetén 
végre lesz alternatív útvonal is a vasút két oldalán.
Az új útszakasz megépítésének ráadásul pozitív hatása lesz - az uniós forrásból fej-
lesztés előtt álló - Ipari Parkra is, hiszen így annak a megközelítése is könnyebbé 
válik.

Az Encs Város Önkormányzata és MÁV Zrt. közötti együttműködés ered-
ményképpen a tavalyi évben jelentős karbantartási munkák zajlottak az 
encsi vasútállomáson. Ennek első eredménye volt, hogy a felvételi épü-

let hibaelhárítási munkálatai során a korábban lezárt utas-WC-helyiségek újra-
nyitásra kerültek, így a kornak megfelelő, védett, fűtött és rendezett férfi- és 
női mosdó áll az utazóközönség részére. Év végére pedig lezárultak az állomás 
környezetét érintő munkák is. Ennek keretében 14+1 darab akadálymentes par-
koló, közlekedőjárda és egyirányúsított parkolóút készült el, 2 darab japán cse-
resznyefával, parkosítással, paddal és hulladéktárolóval, közel 12 millió forint 
értékben. Az együttműködéssel egy fontos lakossági problémát sikerült meg-
oldani, a vasútállomásnál érzékelhető parkolási nehézségekre tudott közösen 
reagálni a MÁV és az Önkormányzat. A továbbiakban tervben van térfigyelő 
kamerák elhelyezése is az állomás területén, az utasok és a megálló környeze-
tének a védelme érdekében.

Görögkatolikus bölcsőde épül  

Kezdődik az új vasúti átjáró építése

Új parkolóhelyek a vasútállomásnál

ÖNKORMÁNYZAT
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Encs egyik legnagyobb problémája volt, hogy nem volt olyan önkormányzati 
tulajdonban lévő földterület, amely közművesítés után, jó helyen, a lakossági 
igényeknek megfelelően tudná biztosítani újabb lakások, családi házak építé-

sét – mondta Mikola Gergely polgármester. –  Az elmúlt években városunkban alig 
épültek új házak, a lakásállományunk nem növekedett, a kis kínálat miatt az árak je-
lentősen emelkedtek. Ennek a problémának a megoldására állapodtunk meg telek-
tulajdonosokkal, hogy az önkormányzat az 1334/4 helyrajzi számú telekből 2 hektár 
területet vásárol meg, annak céljából, hogy itt családi házas övezetet alakítson ki. 
Január végével hivatalosan is tulajdonosai lettünk a területnek, az új lakóövezet ki-
alakítása folyamatosan zajlik, jelenleg a végleges telekalakítási eljárások zajlanak. 
A területen 13 darab 800-900 négyzetméter területű telkek kerülnek kialakításra, a 
református templom mellett egy nagyobb közpark, illetve a teljes úthálózat a továb-
bi fejlesztések érdekében. Már elindítottuk az előzetes igényfelmérést is a telkekkel 
kapcsolatban, hogy feltérképezzük az ezzel kapcsolatos lakossági igényeket. Ezzel 
párhuzamosan közreműködésünkkel piaci befektetők is vásároltak 2 hektár terüle-
tet az önkormányzati terület mellett, amelyen tervek szerint lakóparkot kívánnak 
építeni. (Fotó: Linea Recta Kft.; A HBH Holding Kft. engedélyével)

Újabb szociális lakásokat alakítanak ki Encsen, a fiatal párokat segítenék. A Sze-
les utcai ingatlan földszintje az önkormányzat tulajdona, amely novemberben 
külső okok miatt megüresedett. A beszerzési eljárás véglegesítésével szerző-

dést kötött Mikola Gergely polgármester az Encs Városgazda Nonprofit Kft.-vel, amely 
közel 26 millió forintból elkezdte kialakítani a 47-57 négyzetméter alapterületű laká-
sokat. A homlokzatot is felújítják annak érdekében, hogy a városkép tovább javuljon.
– Jelenleg a településen 40 felett van az önkormányzati lakások száma – mondta a 
polgármester. – Közöttük találhatók szociális és szolgálati, valamint olyan lakások, 
melyeket piaci alapon ad albérletbe a város. Szociális lakásban 30 család él, a szolgá-
lati lakásokban pedagógusok vagy az államigazgatásban dolgozók, de a bérlők kö-
zött vannak fiatal házaspárok is. Az idén újabb 4 önkormányzati lakást alakítunk ki, 
melyek alapterülete összesen 220 négyzetméter. Az első ütemben 26 millió forint áll 
rendelkezésre, ebből két lakást tudunk majd rendbe tenni és a tervek szerint júni-
usban átadni. Ezekkel a lakásokkal fiatal, 30 év alatti pároknak szeretnénk segíteni. 
Hiszen fontos számunkra, hogy ők itt maradjanak, itt dolgozzanak, a gyermekeik itt 
járjanak óvodába, iskolába, és aztán a jövő nemzedéke is itt telepedjen le  – fogalma-
zott Mikola Gergely.

Városunk még tavaly sikeresen pályázott a Magyar Madártani és Természet-
védelmi Egyesület által meghirdetett Madárbarát település felhívására. En-
nek keretében idén 1 millió forint értékben érkeztek Encsre odúk és etetők. 

– Több mint száz olyan eszközt kaptunk, amelyek azt a célt szolgálják, hogy Encsen 
zavartalanul fészkelhessenek és költhessenek a madarak – mondta Sándor Róbert, az 
encsi hivatal műszaki vezetője. – Az eszközök felhasználásával a Millenniumi parkban 
madárbarát tanösvényt hoztunk létre, de a város számos pontjára jutott az etetőkből, 
madár- és denevérodúkból, valamint egy méhlegelőt is kialakítottunk.
 A Magyar Madártani és Természetvédelmi Egyesülettől szakmai segítséget is kap-
tunk a kihelyezéshez – jelezte a műszaki irodavezető. – Az egyesület szakembere 
a helyszínen mutatta be, hogy kihelyezzük az odúkat és az etetőket. Értékes is-
mereteket adott át nekünk, például arról, hogy melyik eszközt hová, milyen ma-
gasságba kell elhelyezni, hiszen az odúk nem egyformák, más-más madárfaj lak-
helyéül szolgálnak majd. Az alkalmat kihasználva készítettünk egy kiállítást is a 
Városházán a madárbarát Encsről és a városunkban élt, nemzetközileg is elismert 
ornitológusról, dr. Thóbiás Gyuláról. 

Új lakóövezet kialakítása

Négy lakással gazdagodik a város

Madárbarát település lett Encs
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I. SZ. HÁZIORVOSI 
KÖRZET
3860 Encs, Gagarin út 3/c
     Dr. Orbán Enikő:
 H.:          13.30–17.30
 K–P.:  8.30–12.30
 CS.:        8.30–10 
  és 14–17.30
 Tel.: 06 46/546-917

II. SZ. HÁZIORVOSI 
KÖRZET
3860 Encs, Gagarin út 3/a
 Dr. Farkas Márta:
 H.: 7.30–11.30,   
 K.: 7.30–11.30
 SZ.: 7.30–11.30
 CS.: 13.30–16.30   
 P.: 7.30–11.30
 Tel.: 06 30/609-2311

III. SZ. HÁZIORVOSI 
KÖRZET
3860 Encs, Gagarin út 3/d

 Dr. Kantár István 
 H.: 08.00–13.00      
 K.: 13.00–16.00 
 Sz.: 08.00–12.00
 CS.: 08.00–11.00      
 P.: 08.00–11.00     
 Gibárt:  K.: 11.00–13.00
 Tel.:06 46/485-154

IV. SZ. HÁZIORVOSI 
KÖRZET
3860 Encs, Radnóti út 32.
 Dr. Vidákovics Béla:
    Dr. Pusztai Beáta:
 H., K., SZ., P.: 7.00–9.30,
 CS.: 13.00–15.30
 Tel.: 06 46/385-319

HÁZI GYERMEKORVOSI 
ELLÁTÁSA
I. SZ. GYERMEKORVOSI 
KÖRZET

Dr. Török András:
3860 Encs, Gagarin út 3/b

 H.: 7.30–10.30
 K.:       13.00–15.30
 SZ.:       7.30–10.30 
 CS.:      13.00–15.30 
 P.:         7.30–10.30
 Tel.: 06 46/485-142         
 encsgyerek1@gmail.com

II. SZ. GYERMEKORVOSI 
KÖRZET:
3860 Encs, Kossuth út 29.

Dr. Kóbor Eleonóra:
 H.: 7.30–10.30
 K.: 13.00–15.30
 SZ.: 7.30–11.30   
Prevenciós rendelés
 CS.: 7.30–10.30 
 P.: 7.30–10.30
 Tel.: 06 46/587-272          
 email: drkobor@skylan.hu  

GYERMEKORVOSI 
RENDELÉSRE TELEFO-
NOS BEJELENTKEZÉS 

MINDIG SZÜKSÉGES!

z abaúji városnak sikerült a 
nyugdíjba vonuló háziorvo-
sok helyét betölteni. 
Az encsi önkormányzat hu-
mánágazati bizottsága nem-

régiben tartotta ülését. A költségvetés 
mellett egy másik kiemelt téma volt na-
pirenden, a város háziorvosi ellátása.  
„Megbecsült házi- és gyermekorvosaink 
közül hárman is megérdemelt nyugdíju-
kat élvezik. Amilyen magas az orvoshi-

ány, félő volt, hogy nem tudja majd pótol-
ni a város szeretett orvosait. Szerencsés 
helyzetben van Encs, hiszen mindhárom 
helyre kiváló gyógyítók érkeztek. Mint ar-
ról már hírt adtunk, Boriszné dr. Janoczkó 
Erzsébet körzetét dr. Kantár István, dr. 
Horváth János körzetét dr. Farkas Márta, 
dr. Antal Magdolna gyermekorvosi kör-
zetét dr. Török András vette át. A humán-
ágazati bizottság meghívott minden encsi 
házi- és gyermekorvost ülésére, melyen a 

képviselő-testület több tagja is részt vett. 
A kötetlen beszélgetésen megismerték 
egymást az új orvosok, bemutatták eddigi 
pályájukat, a régiek pedig beszámoltak a 
tapasztalataikról, melyek segíthetnek az 
új kollégáknak. Emellett aktuális, gyakor-
lati kérdések is napirendre kerültek. 
Örömmel köszönti a város az új orvosait, 
és hálásan köszöni a nyugdíjba vonultak 
munkáját” – fogalmazott Mikola Gergely 
polgármester. 

Encs köszönti új gyógyítóit

A

HÁZIORVOSI RENDELÉSI IDŐK

Dr. Farkas Márta Dr. Kantár István Dr. Török András

Encs város háziorvosi és házi gyermekorvosi ellátása az alábbiak szerint érhető el:

Április 1-től megváltozott 
az orvosi ügyeleti rendszer 
Borsod-Abaúj-Zemplén 
vármegyében, a legfonto-
sabb tudnivalók:
Encsen továbbra van ügyelet
Cím: 3860 Encs, Gagarin út 3.
Az ügyelet új (központi) száma: 
1830
Hétköznapokon: 
16:00 órától másnap 8:00 óráig
Hétvégén és ünnepnapokon: 
0-24 órában
További információk: 
www.mentok.hu/ugyelet

Új orvosi 
ügyeleti rendszer
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z Encsen és környé-
kén élőknek 2015 óta 
nem volt uszodájuk. 
Mára elkészült az új. 
Nagyon várták már 

az encsiek és az Encsi Járásban 
élők, hogy megnyíljon a város új 
tanuszodája. Nemrégiben ez is 
megtörtént, ünnepélyes keretek 
között nyitották meg a sportin-
tézményt.

– Talán sokan emlékeznek rá, hogy 
2020. szeptember 24-én, az alapkőletéte-
lekor ezt mondtam: megígértük, megépít-
jük! – idézte föl beszédében dr. Hörcsik 
Richárd, Abaúj és Zemplén országgyűlé-
si képviselője. – És ma, két év elteltével 
azt mondhatom, hogy megépítettük és 
átadjuk az uszodát az encsi, valamint 
az Encsi Járás 28 településén élő gyere-
keknek. Azért nagy öröm ez a mai átadó, 
mert mindannyiunk szívügye gyermeke-
ink, unokáink testi és szellemi fejlődése. 
A kormányzat elkötelezett az abaúji és 
zempléni térség iskoláinak, tornacsarno-
kainak felújítása, építése és modernizálá-
sa iránt. Így Encsen is valamennyi oktatási 
intézmény jelentős beruházáson ment át. 
A kezdetben szokatlannak tűnő minden-
napos testnevelés azóta elnyerte a helyét 
és megbecsülését, ugyanakkor további 
igényeket is szült. Hiszen az is cél, hogy 
a gyerekek minél több sportágat ismerje-
nek meg, és minél többen megtanuljanak 
úszni – jelezte az országgyűlési képviselő.

Emlékeztetett: Encs első uszo-
dája még 1988-ban épült, nagy-
részt társadalmi összefogásnak 
köszönhetően. Három évtized 
alatt azonban az épület állapota 
nagy mértékben leromlott, végül 
képtelenné vált a folyamatos és 
zavartalan üzemelésre. Így 2015 
szeptemberében megszűnt En-
csen az úszásoktatás. Az épület 
felújítása azonban többe került 

volna, mint egy új építése. Ezért még 
Szeles András polgármestersége idején a 
város bekerült a tanuszoda-építési prog-
ram második körébe. Három év tervezé-
si, szervezési és lobbitevékenység után 
2020. szeptember 24-én tehették le a tan-
uszoda alapkövét. A kormány az időköz-
ben megnövekedett anyagárak miatt az 
eredetileg tervezett összeget megemelve, 
több mint 900 millió forintot biztosított 
az uszoda építésére – hangsúlyozta dr. 
Hörcsik Richárd.

Az uszodát Pacsai János görögkatolikus 
esperes áldotta meg, majd az ünnepé-
lyes átadást jelképező szalagot Kovács 
Norbert, a Nemzeti Sportügynökség 
Nonprofi t Zrt. vezérigazgató-helyettese, 
Galló Zsolt, a Honvédelmi Minisztérium 
sportért felelős államtitkárságának főosz-
tályvezetője, dr. Hörcsik Richárd ország-
gyűlési képviselő és dr. Bratu Tamás, Encs 
alpolgármestere vágta át. Az Encsi Zrínyi 
Ilona Általános Iskola diákjainak sportbe-
mutatója után a jelenlévők megtekinthet-
ték az új tanuszodát. 

Csobbanhatnak! 
Átadták a várva várt tanuszodát

Diákolimpiai 
versenyek 
a Sportközpontban
IDÉN IS AZ ENCS VÁROSI SPORTKÖZPONT 
ADOTT OTTHONT A FEKVENYOMÓ DIÁK-
OLIMPIA ORSZÁGOS ELŐDÖNTŐJÉNEK. 

Az egész napos rendezvény nagy-
szabású mivoltát mutatja, hogy a 
szervezők elmondása alapján any-
nyi versenyző vett részt a sportese-
ményen – több mint kétszázan –, 
mint az országos döntőn szoktak. 
Szintén a sportlétesítmény volt a 
helyszíne áprilisban Diákolimpia 
Labdarúgó Megyei Elődöntőnek – 
II., III., IV. korcsoportos fi úk – is.

Teremtornákon 
küzdöttek
Encs önkormányzata és az En-
csi Művelődési és Sportközpont, 
Könyvtár három kispályás terem-
labdarúgó-tornát is rendezett az 
elmúlt hónapokban. 
Encs Város Kupája, Zsiga József-emléktor-
na végeredménye: 
1. Encs, 2. BTE Felsőzsolca, 3. Bánhorváti, 4. 
Mezőcsát, 5. Tállya KSE, 6. Gönc VSE.
Encs Város Old Boys Kupája végeredménye:
1. Szepsi Öregfi úk, 2. Kolorcity Kazincbarci-
ka FC, 3. Tűzoltóság, 4. Encs Old Boys, 5. 
Internacionáli Kosice, 6. BAZ-MRFK, 7. Encs RK, 
8. STC Öregfi úk.
Roma Kisebbségi Teremtorna végered-
ménye: 1. Encs-Abaújdevecser, 2. Fügöd, 3. 
Hernádszentandrás, 4. Roma Légió.

A
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Városunk delegációja 

Gelencén, erdélyi 
testvérvárosunkban

Emlékek

Rákóczi-kiállítás a gimnáziumban

Magyar Kultúra napja a Művelődési 

Központban

Rákóczi-kiállítás a gimnáziumban

Műsor: Csikuska Kulturális Egyesület 

14. Wass Albert-felolvasás Encsen

Emlékek
Koszorúzás a kommunizmus áldozatainak emléknapján

ké� k� njanuár–á� ilis

Író-olvasó találkozó Lakatos Leventével

a gimnáziumbana gimnáziumban

testvérvárosunkban

Író-olvasó találkozó Lakatos Leventével

Beszédet mondott a városi ünnepségen  

Kléri Bertalan

Húsvéti hangulat a Városháza parkjában
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BIALKÓNÉ HORVÁTH KRISZTINA

Encs Város képviselő-
testülete „Encs Város 

Közoktatásáért” kitüntetést 
adományozott 2023. évben 
Bialkóné Horváth Krisztina 
tanárnőnek, az encsi Váci 
Mihály Gimnázium és Kollé-
gium igazgatóhelyettesének. 
1993-ban végzett az Eszter-

házy Károly Tanárképző Főiskolán, történelem–ének-zene 
szakon. A Váci Mihály Gimnáziumban kezdett pedagógusként, 
ahol gimnáziumi éveit is töltötte. Egyetemi pedagógiai diplo-
mát, közoktatási vezető, pedagógus szakvizsgát és innovátor 
mesterpedagógus fokozatot szerzett. Ének-zenét, tanulásmód-
szertant tanított, gyermek- és ifj úságvédelmi felelős, később 
a diákönkormányzat segítőtanára lett. Négy osztálynak volt 
osztályfőnöke. A közösségi szolgálat és az Útravaló pályázat 
koordinátori feladatait is ellátja, valamint intézményveze-
tő-helyettes. Opera- és hangverseny-látogatásokat szervez, 
pályaorientációs és ismeretterjesztő tevékenységet is folytat. 
Rendszeresen mentorál diákokat az Útravaló pályázaton belül. 
Figyelmet fordít a tehetséggondozásra is. Tanítványai iskolai 
és városi ünnepélyeken szerepelnek. A szaktárgyi versenyeken 
kívül évekig elsősegélynyújtó, tűzoltó, valamint egészségvéde-
lemmel kapcsolatos versenyekre is készített fel diákokat. Aktí-
van részt vett több intézményi pályázat, az iskola önértékelési, 
tanfelügyeleti és minősítési folyamatainak lebonyolításában.

NYITRAINÉ LUKÁCS KATALIN

Encs Város képviselő-
testülete „Encs Város 

Közoktatásáért” kitünte-
tést adományozott 2023. 
évben Nyitrainé Lukács 
Katalinnak, az Encsi Zrínyi 
Ilona Általános Iskola test-
nevelés szakos tanárának.
1987-től az encsi Kazinczy 

Ferenc Általános Iskolában kezdte pedagógusi munkáját. Szív-
ügye a felső tagozatos diákok nevelése-oktatása. Tanórákon 
és tanítási órán kívül is megragadja a lehetőségeket a gyerme-
kek nevelésére. 20 éven keresztül gyógytestnevelőként is se-
gített gyermekeknek és felnőtteknek egyaránt. Lelkiismere-
tesség jellemzi pedagógiai munkáját. Mindig szem előtt tartja 
a tanulók személyiségének komplex fejlesztését, továbbá a 
felzárkóztatást és a tehetséggondozást is. Következetes pe-
dagógus, akire biztosan számíthatnak diákjai, akiknek szilárd 
alapokat biztosít, és követendő értékrendet mutat. Osztályfő-
nökként is arra törekedett, hogy a rábízott gyermekeket nem 
csak iskolai keretek között nevelje. Az általa felkészített ta-
nulók rendszeresen sikerrel szerepelnek körzeti, vármegyei, 
országos tanulmányi és sportversenyeken. Munkája nyomán 
számos rangos országos versenyeredménnyel büszkélkedhet-
nek. Bár tavaly 40 év után nyugdíjba vonult, kapcsolata nem 
szakadt meg az iskolával, hiszen a tanulók versenyfelkészíté-
sét továbbra is vállalja, rendszeresen edzéseket tart.

GABURA GÁBORNÉ

Encs Város képviselő-
testülete „Encs Vá-

rosért a Közösség Szol-
gálatában” kitüntetést 
adományozott 2023. évben 
Gabura Gábornénak, az En-
csi Területi Egészségügyi 
Központ munkatársának.
Iskoláit Miskolcon végezte, 

Encsre költözését követően, néhány kitérő után vállalta el az 
Encsi Területi Egészségügyi Központ pénzügyi ügyintézői fel-
adatait. Tevékenysége hamar nélkülözhetetlenné vált az intéz-
mény működésében. A mindennapi feladatellátáson túl ő az, 
aki elsődleges kapcsolatot tart az infrastruktúra fenntartásá-
ban közreműködő szolgáltatókkal, szinte sajátjaként gondos-
kodik az intézmény mindennapos működőképességéről. A kö-
zösségi betegellátás során a szerepe alig észrevehető, de annál 
fontosabb, és túlmutat a munkaköréhez tartozó feladatok el-
végzésén. Pályázatok, egészségfejlesztési programok köszön-
hetik sikerüket munkájának. Számos alkalommal működött 
közre Semmelweis-napok és egészségnapok szervezésében. 
Nélkülözhetetlen munkát végzett az intézményi oltópont 
kialakításában és a 2021. évi koronavírus elleni védőoltások 
szervezésében és lebonyolításában is. Az egészségügyben vég-
zett évtizedes munkájáért, az intézmény tevékenységének és 
működésének előmozdításáért, a közösségi egészségfejlesztés 
érdekében nyújtott segítségéért kapja a kitüntetést.

DR. KRUPÁRNÉ RAKACZKI  ANNA

Encs Város képviselő-
testülete „Encs Város 

Közoktatásáért” kitüntetést 
adományozott 2023. évben 
dr. Krupárné Rakaczki An-
nának, a Szent László Ka-
tolikus Általános Iskola és 
Alapfokú Művészeti Iskola 
tanárnőjének.

Munkáját a hivatástudat, kreativitás és a közösségépítés mellett 
a hagyományőrzés határozza meg. Az elmúlt évtizedek alatt 
az egyik legfontosabb feladatának tekintette a néptánc minél 
szélesebb körben történő megszerettetését, népszerűsítését. 
Matematika–testnevelés, majd tánc és drámapedagógia szakos 
diplomát szerezett. A tanítást Nagykállóban kezdte meg, majd 
az encsi Kazinczy Ferenc Általános Iskolában a művészeti iskola 
néptánc tagozatának beindításával bízták meg. 2005-ben meg-
alakult a Csikuska Kulturális Egyesület, melynek azóta is egyik 
vezetője. A csoport tagjai a magyar néptánccal és hagyománnyal 
foglalkoznak. Táncházat, tábort szerveznek a néptáncot kedvelő 
fi ataloknak. 2012-től az encsi Szent László Katolikus Általános 
Iskola tanáraként dolgozik. Művészi tehetségét az intézmény 
néptánc tagozatán továbbra is kamatoztatja. Kiváló pedagógusi 
munkáját bizonyítja, hogy tanítványai sikeresen szerepeltek szá-
mos körzeti és vármegyei matematika-, sport és táncversenyen. 
Tudatosan és folyamatosan továbbképzi magát, ezzel elérve, 
hogy mindig korszerű szakmai ismeretekkel rendelkezzen.

ÖNKORMÁNYZAT I Kitüntetettek
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gyerekek, a fiatalok, az idősek, a betegek és a nehéz sorsú emberek 
gondját is a szívén viseli.
Novák Katalin köztársasági elnök által adományozott Magyar Arany Érdem-
kereszt kitüntetésben részesült Pacsai János atya, aki a március 15-i nem-
zeti ünnepünk alkalmából a Karmelita kolostor rendezvénytermében ve-

hette át az elismerést. Pacsai János protopresbiter, a Miskolci Egyházmegye Csereháti 
Esperesi Kerületének esperese, az Encsi Görögkatolikus Parókia parókusa kórház- és 
börtönlelkészi tevékenysége, a szegény sorsú és hátrányos helyzetű családok támoga-
tásában vállalt szerepe, valamint odaadó lelkipásztori szolgálata elismeréseként kapta 
a magas rangú, állami kitüntetést. Kazincbarcikán született 1971-ben, kisgyermekkorát 
Rakacán és Gadnán töltötte. Érettségit az Encsi Váci Mihály Gimnáziumban szerzett. 
Teológiai tanulmányait a nyíregyházi Hittudományi Főiskolán és Rómában végezte. 
Nyíregyházán szentelték pappá 1998 augusztusában. Szentelése előtt kötött házassá-
got Mázik Mónikával, akivel három gyermeket nevelnek és szolgálják, dicsőítik az Urat. 
Nyíregyházi és sajószentpéteri szolgálati helyei után 2014-től encsi parókusként Fügöd,  
Abaújdevecser, Forró, Fáj, Méra egyházközségek lelkipásztori feladatait is ellátja. 
Tíz parókia
Fáradhatatlan lendülettel veti bele magát a közösségi élet szervezésébe. A nevelőszülői 
hálózat kiépítésének egyik fő mozgatórugója lett. Egymás után készítette a pályázato-
kat, melyek pozitív elbírálása után számtalan képzést, lelki és családi napot, koncer-
tet szervezett közösségének. Néhány éve Fügödön az ő irányításával hoztak létre egy 
közösségi házat és kápolnát. Minden évben zarándoklatot szervez a különböző Mária-

kegyhelyekre. Templomában énekkart 
alapított, térségi hittanversenyeket szer-
vez, szabadidejében focizik a fiatalsággal, 
s még számtalan közösségi programmal 
igyekszik megszólítani Encs azon keresz-
tényeit, akik korábban nem jártak rendsze-
resen az Isten házába. Az encsi, a fügödi 
és a mérai iskolákban hittanórákat tart, de 
fontos kötelességének érzi az idősek lelki 
gondozását is. A két encsi idősotthonban 
kéthetente misézik, gyóntat, vigaszt nyújt-
va a megfáradt embereknek, sok esetben ő 
adta fel számukra az utolsó kenetet, hogy 
tiszta lélekkel indulhassanak el Isten or-
szágába. Esperesként tíz csereháti parókia 
gondja, baja nyomja a vállát.

Úgy tűnhet, ám az egészség nem ilyen egyszerű. Hiszen mindig 
mozoghatunk többet, mindig étkezhetünk egészségesebben, 
mindig van csökkenteni való stressz az életünkben. Elmondhat-
juk, hogy két önmagát egészségesnek tartó ember közül az egyik 
egészségesebb, tehát az egészség fejleszthető!
Az Encsi Egészségfejlesztési Iroda célja, hogy lakosaink fizi-
kálisan és mentálisan egyaránt fejlesszék egészségüket. Prog-
ramjainkkal igyekszünk minden korosztályt elérni. Úgy állítjuk 
össze tevékenységeinket, hogy minden érdeklődő találjon köz-
tük olyan lehetőséget, amellyel visszaállíthatja, megőrizheti, 
fejlesztheti egészségét. A teljesség igénye nélkül: állandó heti 
programjaink között megtalálható a kisgyermekeket és szüleiket 

mozgósító Bellőke. Az iskolás és gimnazista korosztály számára 
thai-box edzés. A középkorú mozogni vágyók zumbaedzéseken 
vehetnek részt. Az idősebbeknek pedig gerinctorna-alkalmakkal 
kedveskedünk. Emellett havi szinten Felnőtt Társasjáték Klub 
alkalmakkal is szolgálunk a mentális felfrissülés érdekében. 
Egyéni bejelentkezés útján pedig mozgásszervi állapotfelmérés-
re, pszichológusi és dietetikai tanácsadásra lehet időpontot kér-
ni. A felsorolt programok legtöbbje ingyenes, mindössze rá kell 
szánni magunkat, hogy részt vegyünk rajtuk.
Részletekért és aktualitásokért érdemes követni az Encsi Egész-
ségfejlesztési Iroda Facebook-oldalát: facebook.com/ENCS.EFI/.

Szakács Levente, intézményvezető

Állami elismerés 
Pacsai János atyának

A A PAX Hálózatfejlesztő–Gondozási 
Központ ellátottjai január 6-án, víz-
kereszt ünnepén a görögkatolikus 
templomba látogattak el, ahol közös 
lelki gyakorlaton vettek részt. Intéz-
ményünk nagy hangsúlyt fektet az 
itt nappali/szakosított idősellátás-
ban részesülő szépkorúak hitbéli 
megerősítésére, vallásuk gyakorlá-
sára; hiszen minden egyházi feleke-
zettel jó kapcsolatot ápolunk. Feb-
ruár közepén farsangi mulatság volt 
az intézményben: nagy izgalommal 
várták az ellátottak a rendezvényt. 
Az intézmény minden közösségi 
helyiségét farsangi dekorációval 
díszítették, melyet saját maguk ké-
szítettek. Sok értékes tombolát sor-
soltak ki, és jóízűen fogyasztották el 
az elmaradhatatlan farsangi fánkot. 
Március 8-án a nőnapot ünnepel-
tük: Az Encsi Csoda-Vár Óvoda és 
Bölcsőde Ficánka csoportja színvo-
nalas, interaktív műsorral kedves-
kedett az intézmény minden nő el-
látottjának és dolgozójának, melybe 
aktívan bevonták a szépkorúakat 
is. Majd kézzel készített és festett 
virággal köszöntötték őket, amit az 
intézményünk kedves vendéglátás-
sal viszonzott. Otthonunk mindig 
lehetőséget biztosít a különböző ge-
nerációk találkozásának.

Subert Tiborné, intézményvezető

Hit, remény, szeretet

Minden korosztálynak segítenek „Nem vagyok beteg, 
tehát egészséges vagyok.”

Fotó: Miniszterelnökség/Botár Gergely
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KÖZÖSSÉG I Oktatási intézmények

ncs nevelési és oktatási intézményei a Coviddal 
terhelt időszak után ebben a tanévben már a szo-
kásos módon működnek. Megtartották hagyo-
mányos rendezvényeiket, pályázatokat nyertek 
és teljesítettek, megemlékeztek nemzeti ünne-

peinkről, egyéb évfordulókról. Az iskolások versenyeken 

vettek részt, ahol sikereket értek el, az encsi gimnázium 
számára pedig rendkívül fontos ez az év, mivel 60 éve an-
nak, hogy a városban elindult a gimnáziumi képzés.  Az 
általános iskolák és középiskolák végzőseinek számára is 
emlékezetes lesz ez a tanév, hiszen hamarosan búcsúznak 
az intézménytől, lesz, aki a várostól is.

Versenyeztek, ünnepeltek, emlékeztek

E

A Szerencsi Szakképzési Centrum Encsi Aba Sámuel Szakképző Iskola fő 
profilja a kőműves, hegesztő, ács, divatszabó-, valamint szociális ápoló és 
gondozó szakmák oktatása, de emellett nagy hangsúlyt fektetnek kultu-

rális értékeink átadására, a nemzeti ünnepeinkről és a jeles napokról való méltó 
megemlékezésre, hagyományaink őrzésére, ápolására, közösségépítő programok 
szervezésére. Az őszi időszak kiemelkedő eseménye volt a Miskolci Egyetem dísz-
aulájában megrendezett „Szabad a pálya” elnevezésű pályaválasztási kiállítás, 
amelyen az Aba Sámuel szakképző iskola is részt vett. Január 13-án tartották meg a 
végzősök szalagavató ünnepségét, két év kihagyás után újra a megszokott keretek 
között. Az iskola életében az elmúlt idők legjelentősebb eseménye az az egyhetes 
dunaszerdahelyi utazás volt, amelyet az Erasmus+-program keretében szerveztek 
meg a Szerencsi Szakképzési Centrum sikeres akkreditációjának köszönhetően. A 
pályázat jóvoltából 5 divatszabó és 10 hegesztő tanuló vehetett részt szakmai gya-
korlaton Szlovákiában.

A tavaszi programok sok feladatod adnak az óvodában, bölcsődében dolgozó 
felnőtteknek, hogy minél élményszerűbbé, gazdagabbá tegyék, az intézmé-
nyünkbe járó gyermekek mindennapjait. Közösen ünnepeltük nemzeti ünne-

pünket, és elzarándokoltunk a településrészeken lévő emlékhelyekhez. A fenntart-
hatósági témahét során, a föld, a víz, a természet és város védelméről sajátíthattak 
el ismereteket. Az egészséghéten az egészséges életmóddal kapcsolatos játékokat, 
feladatokat végeztek a gyerekek. Az „Én kis kertet kerteltem” kertépítő pályázatra 
a szülők nagy lendülettel készülnek, célunk, hogy felhívjuk a figyelmet a környezet 
szebbé tételére és a közös munka örömének átélésére. Húsvétra hangoló bábelő-
adással készül az óvónénikből álló bábcsoportunk, valamint a tojásfadíszítésbe is 
bekapcsolódunk, városunk és óvodánk fáit is díszítjük. Húsvét keddjén „Miből lesz 
a cserebogár?” Tehetségszakmai napot szervezünk a térség óvodapedagógusainak 
részvételével, ahol intézményünk tehetségfejlesztő munkáját mutatjuk be, mondta 
Vajkóné Zsiros Emese intézményvezető.

A keresztyén óvodákban az ünnepek az öröm, a hálaadás alkalmai a gyerme-
kek és felnőttek számára is szépséget adnak és értelmet a hétköznapoknak. 
Az ünnepléshez minden alkalommal feldíszítjük az óvoda ablakait, épüle-

tét, mert az óvodás korú gyermekek életkori sajátosságából adódóan az ünnepek 
jelentőségét a külső jegyekből és tapasztalatokból érzékelik elsősorban. Az ün-
nephez kapcsolódó dalokkal, versekkel emlékeztünk az 1848–49-es forradalom és 
szabadságharc hőseiről, majd a gyermekek által készített nemzeti színű zászlókat 
és tulipánokat elhelyeztük az óvoda udvarán. Végül óvodásaink az óvodapedagó-
gusok irányításával élő zászlót alkottak. 
Minden év március 22-én a víz világnapjára koncentrálunk. A gyerekekben már 
egészen kicsi kortól tudatosítanunk kell, hogy vigyáznunk kell a Földünkre, ahol 
élünk, és nemcsak ezen a napon, hanem az év minden egyes napján, bármit cse-
lekszünk. Védenünk kell az állatokat, gondozni a növényeket, óvni a környeze-
tünket.

Szerencsi SZC Aba Sámuel Szakképző Iskola

Encsi Csoda-Vár Óvoda és Bölcsőde

Gyermeksziget Református Óvoda
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A víz világnapjáról a Szent László Katolikus Általános Iskolában is megemlé-
keztek. A felsősöknek élő képeket kellett kialakítaniuk vizes témákban, és 
a vicces csoportmunkát fotóval illusztrálni. A kiállított képhalmaz további 

vidám beszélgetésekre inspirálta őket. A fiú-lány csapatversenyben vízzel kapcsola-
tos tesztsor és keresztrejtvény kitöltésével mérkőzhettek meg egymással a diákok. 
A tavaszi napsugarakat kihasználva, a kicsiket akadályversenyre hívták a pedagó-
gusok. A vízről énekeltek, közmondásokat egészítettek ki, ügyességi feladatokban 
„óvták” a vizet, logikai játékban szelektíven „szeméttelenítettek” vizes területeket, 
készültek origami-víziállatok, történt vízipisztolyos állatmentés, és volt a víz hasz-
nát bemutató activityjáték is. A feladatok teljesítéséért egy-egy puzzle-darabkát 
szerezhettek, amit végül egy hazai csodatévő szentkúttá ragaszthattak össze. Eze-
ket a fotókat kiállították egy térképpel kísérve, így akár motiváció is lehet családi 
kirándulásokhoz. Mivel magyar nyelvi tudásbajnokságra is készül az iskola, ezt se-
gítve, vízről szóló közmondások gyűjteményét is kifüggesztették, jelentésmagyará-
zattal együtt. A gyermekek lelkes tevékenységét pezsgőporral jutalmazták a peda-
gógusok, melyet természetesen vízben oldva fogyaszthattak el a gyerekek.

Fennállásának 60. évfordulóját ünnepli ebben az évben a gimnázium. Bor-
sos István 1962 szeptemberében indította el mintegy 50 fővel a gimnázi-
umi képzést Encsen. A következő tanévben, 1963-ban már az önálló Encsi 

Gimnázium igazgatójaként szervezett, gyűjtött maga köré tantestületet az ország 
különböző részeiből. Utóda, Kormány Pál 1995-től 2005-ig volt a gimnázium igaz-
gatója. Az ő vezetése alatt jött létre az iskolában a közgazdasági szakközépiskolai 
képzés, és az OKJ-s végzettséget biztosító szakképzési évfolyam is. Az ő munkáját 
folytatta Malinkó András 2005-től 2010-ig igazgatóként, majd igazgatóhelyettes-
ként. Részt vett a testvériskolai kapcsolatok kialakításában, fenntartásában. Az in-
tézmény igazgatója 2010-től Karsai Attila, aki lelkesen folytatja elődei munkáját. A 
60 éves gimnázium tiszteletére egész évben tartó ünnepségsorozat kezdődött. Az 
év elején fényképkiállítás mutatta be az intézmény 6 évtizedes múltját, és zajlik 
a  „Petőfi 200 emlékév” keretén belül egy többfordulós verseny. Az iskola Rákóczi 
Szövetségének tagozata március 23-án „Rákóczi élete Borsitól Kassáig” című kiál-
lítást szervezett a gimnázium aulájában. Szintén a gimnázium tiszteletére rendezi 
meg a humán munkaközösség szavalóversenyét. A jubileumi rendezvénysorozat 
kiemelkedő eseménye lesz az intézmény 60 éves születésnapi bálja.

Az Encsi Zrínyi Ilona Általános Iskola 2022–23-as tanévben csatlakozott a Sze-
rencsi Tankerület Komplex Tehetséggondozó Programjához, folyamatos a 
tehetségígéretek mérése, fejlesztése, versenyeztetése. A Csorba György ter-

mészettudományos verseny országos fordulóján az iskola nyolcadikos csapata 4. lett. 
Csapattagok: Laczkó Jázmin, Bódog Róbert, Illés Bendegúz. Felkészítő: Losoncziné 
Simon Csilla. Tankerületi angol online verseny: 3. Makkai Márton. Felkészítő: Hoblyák 
Tímea. Tankerületi matematikai verseny: 3. Havasi Marcell. Felkészítő: Losoncziné 
Simon Csilla. Tiszalúci Arany János Szavalóverseny: 2. Jánosik Ágnes. Felkészítő: Gyu-
ricza Ivett. Tankerületi meseíróverseny: 2. Sándor Zsófia. Felkészítő: Gyuricza Ivett. 
Legyesbényei történelemverseny 1. helyezettek: Varga Balázs, Veres Sándor. Felkészí-
tő: Miczán Anita. A Veni Vidi Vichi Alapítvány országos rajzpályázat: 1. a 4. c osztályos 
tanulók. Hernádszentandráson Hernád-völgyi Tehetségkutató Fesztivál: 1. helyezés 
Szemkó Zétény, 2. helyezés Tóth Ábel, 3. helyezés és különdíj: Keller-Bortnyik Elza. Fel-
készítők: Kassayné Tresánszki Csilla, Kiss Éva. Futsal Diákolimpia IV. korcsoport a me-
gyei döntőben 3. helyezés. Mezei futóbajnokság Ináncs, III. korcsoport 2. a fiúcsapat. 
Egyéni 3. Horváth Szabolcs. IV. korcsoport 1. a fiúcsapat. Egyéni 1. helyezés Adu Armad 
Szebasztián, Mika Dominik. IV. korcsoport lány egyéni: 1. Bodnár Rebeka, 3. Varga Cser-
ne. Felkészítők: Klimáné Ortó Erika, Vajkó Richárd.

Szent László Katolikus Általános Iskola és AMI

Encsi Váci Mihály Gimnázium és Kollégium

Encsi Zrínyi Ilona Általános Iskola

KÖZÖSSÉG I Oktatási intézmények
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ENCSI POLGÁRMESTERI 
HIVATAL
Tel.: +36-46-385-511
E-mail: onkormanyzat@encs.hu
A SZEMÉLYES ÜGYFÉLFOGADÁS SZÜNETEL
Kérelmeket
– elektronikusan onkormanyzat@encs.hu címre,
– postai úton 3860 Encs, Petőfi  út 75. címre,
– személyesen a Városháza portáján elhelyezett 
gyűjtőládába 
kérjük eljuttatni az ügyintézőkhöz.

ENCSI TÖBBCÉLÚ KISTÉRSÉGI 
TÁRSULÁS
Ügyfélfogadása nincs.
Tel.: +36-46-587-231
E-mail: etkt@encs.hu

ENCSI JÁRÁSI HIVATAL
Tel.: +36 46 795-665
E-mail: jaras.encs@borsod.gov.hu
Kormányablak: +36-46-795-669
795-253; 795-254
Ügyfélfogadás:
hétfő: 8.00–18.00
kedd: 8.00–14.00

szerda: 8.00–18.00
csütörtök: 8.00–16.00
péntek: 8.00–14.00

NEMZETI ADÓ-ÉS VÁMHIVATAL
Encsi Ügyfélszolgálata
Tel.: +36-46-306-457
Ügyfélfogadás:
hétfő: 8.00–14.00
kedd: -
szerda: 8.00–17.00
csütörtök: 8.00–14.00
péntek: 8.00–12.00

DR. ORAVECZ ÉVA KÖZJEGYZŐI 
IRODÁJA
Tel.: +36-46-541-218; 541-219
Ügyfélfogadás:
hétfő–csütörtök: 9.00–16.00
péntek: 9.00–12.00

POLGÁR ÉS TICHY-RÁCS 
VÉGREHAJTÓI IRODA
Ügyfélfogadás
hétfő–kedd: 8:00–12:00
Tel.: csak Szikszón +36-46-396-100
munkanapokon: 08:00–12:00 óráig

Encs város honlapja: www.encs.hu
Encs város Facebook oldala: 
www.facebook.com/encsvaros
Encs város Instagram oldala: encs_varos
Mikola Gergely polgármester Facebook oldala: 
www.facebook.com/mikola.gergely
Encsi Televízió adása elérhető a Telekom IPTV 
kínálatában a 304-es csatornán
Encsi Televízió Facebook oldala: 
www.facebook.com/encsitelevizio
Encsi Művelődési és Sportközpont, Könyvtár (EMSK) 
honlapja: http://www.emsk.hu/
Encsi Művelődési és Sportközpont, Könyvtár (EMSK) 
Facebook oldala: www.facebook.com/encsimsk
Encsi Művelődési és Sportközpont, Könyvtár (EMSK) 
Instagram oldala: encs_muvelodes
Encs Városi Sportközpont Facebook oldala: 
www.facebook.com/sporiencs
Encs Városi Könyvtár Facebook oldala: 
www.facebook.com/encskonyvtar
Encsi Egészségfejlesztési Iroda (EFI) Facebook oldala: 
www.facebook.com/ENCS.EFI
Encsi Csoda-Vár Óvoda és Bölcsőde honlapja: 
www.encsi-csodaovi.hu
Encsi Területi Egészségügyi Központ honlapja: 
https://etek.hu/

Tűzgyújtás szabályai 
szabad területen
Az erdőben kirándulók csak a kijelölt tűzrakóhelyeken gyújthatnak tüzet 
az alábbi szabályok betartása mellett:
Ù a tűz meggyújtása előtt a tűzrakóhely környékét meg kell tisztítani a  
 levelektől, faágaktól annak érdekében, hogy a tűz ne terjedhessen át  
 az erdőre;
Ù a tüzet nem szabad felügyelet nélkül hagyni, de a még ki nem hűlt  
 parazsat, hamu sem;
Ù amint feltámad a szél, a tüzet el kell oltani: gondoskodni kell arról,  
 hogy készenlétben legyen a tűz oltására alkalmas anyag, eszköz (pl.  
 víz, homok, lapát);
Ù az égetés befejezése után a tüzet gondosan el kell oltani, meg kell  
 győződni arról, hogy tényleg elaludt, a hamura távozás előtt lehetőleg  
 földet kell szórni.

Amikor a tűzesetek bekövetkezésének valószínűsége nagy, az erdő-
gazdálkodásért felelős miniszter TŰZGYÚJTÁSI TILALMAT hirdethet ki. 
Ilyenkor tilos tüzet gyújtani az erdőterületeken, valamint a fásításokban 
és az ezek 200 méteres körzetében lévő külterületi ingatlanokon is. A 
tilalom kiterjed a tűzrakóhelyekre is. 
Az aktuális tilalomról a www.erdotuz.hu weboldalon tájékoztatnak. 
A teljes tájékoztatót megtalálja a www.encs.hu oldalon.
A hatályos jogi szabályozás értelmében tilos a kerti hulladék égetése!

Ügyintézés az Encsi Városházán
3860 Encs, Petőfi  út 75.


